

Муниципальное казенное учреждение
«Управления образования Администрации Северодвинска»

**Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Морская кадетская школа имени адмирала Котова Павла Григорьевича»
(МАОУ «Морская кадетская школа»)**

**Анализ воспитательной работы
за 2020-2021 учебный год**

**7.Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних:
«Я И ЗАКОН», «Я – ГРАЖДАНИН РОССИИ»**

**7.12. Информационно-пропагандистские мероприятия по проблемам
противодействия коррупции**

С обучающимися:

Накануне Международного дня борьбы с коррупцией обучающиеся нашей школы приняли активное участие в мероприятиях антикоррупционной направленности:

- социологический опрос обучающихся «Моё отношение к коррупции», результаты опубликованы в школьной газете «Кадет»;
- выставка творческих работ антикоррупционной направленности «Надо жить честно!» (5-11 кл.);
- фестиваль информационных презентаций «Что я знаю о коррупции» (6-11 кл.);
- выставка семейных проектов «Скажи с нами коррупции: «Нет!» (1-5 кл.);
- антикоррупционный квест «Что я знаю о коррупции» (5-7 кл.);
- стендовая викторина «Что я знаю о коррупции» (10-11 кл.)
- единые классные часы по формированию антикоррупционного мировоззрения школьников: 1-4 кл. - «Подарки и другие способы благодарности», 5-7 кл. - «Что такое взятка?», 8-11 кл. – «Что такое коррупция? Коррупция как противоправное действие.»;
- радиопередача, посвященная Международному дню борьбы с коррупцией: «Общество без коррупции – это наша гражданская позиция. Школьникам было рассказано о понятии «коррупция», ее формах и проявлениях, а также об уголовной ответственности за преступления коррупционного характера.

Помимо этого:

- «Правовой лекторий»: встреча с инспектором ОПДН обучающихся 2в, Зав, ба (трижды), 7б, 8абв, 9абв, 10а, 11а классов;
- встреча с сотрудниками прокуратуры города Северодвинска обучающихся 10 кл. через платформу Zoom;
- единые классные часы по формированию антикоррупционного мировоззрения школьников: - 1-4 кл. «Подарки и другие способы благодарности», 5-7 кл. - «Что такое взятка?», 8-11 кл. – «Что такое коррупция. Коррупция как противоправное действие»; 1-4 кл. - «Как сказать спасибо?»; 5-7 кл. – «Коррупционное поведение: возможные последствия»; 8-11 кл. – «Преимущество соблюдения законов»; - 1-4 кл. - «Мы все разные, но все ученики с равными правами», 5-8 кл. – «Быть представителем власти. Когда все в твоих руках», 9-11 кл. – практикум «Боремся с коррупцией: сдача экзамена, поступление в ВУЗ».», 8-11 кл. – практикум «Боремся с коррупцией: сдача экзамена, поступление в ВУЗ»;
- тематические классные часы, посвящённые Дню Конституции РФ «Гражданские права и свободы. Конституция РФ» в 1-11 кл.: «Государство – это мы» 1-4 кл., «Конституция - основной закон государства» 5-8 кл., «Конституция РФ об обязанностях человека» 9-11 кл.

В рамках реализации программы курса внеурочной деятельности «Я – гражданин

России» в течение года изучались следующие темы на третьем году изучения: «Я – Гражданин», «Основной закон РФ», «Права и обязанности гражданина России», «Модель гражданина России», «Активная жизненная позиция».

Реализация программы курса внеурочной деятельности «Правовое просвещение и формирование основ законопослушного поведения обучающихся» в 10-11 кл.

С педагогами:

В августе на совещании педагогического коллектива были рассмотрены вопросы о создании единой профилактической среды в школе, о профилактике коррупционных правонарушений.

В декабре методическая работа была посвящена антикоррупционному просвещению: проведены м/к «Методические рекомендации по проведению антикоррупционных мероприятий с обучающимися» и совещание педагогического коллектива по теме «Антикоррупционная политика государства».

В августе, декабре, марте, мае на совещании члены педагогического коллектива были ознакомлены с письмом УО № 22-01-13/5142 от 23.12.16 о недопустимости соблюдения запрета дарить и получать подарки.

С родителями:

В декабре были проведены онлайн-родительские собрания, в повестку которых был включён вопрос «Антикоррупционная политика государства».

В конкурсе семейных проектов «Скажи с нами коррупции: «Нет!» приняли участие 5 семей.

22 января на общешкольных собраниях выступил инспектор ОПДН, который осветил ряд профилактических вопросов, в том числе «Ответственность за коррупционные правонарушения».

На сайте ОО работает постоянная рубрика «Противодействие коррупции».